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Студентський науковий гурток кафедри технологій виробництва 

продукції тваринництва створений з метою залучення обдарованої студентської 

молоді до розширення наукового потенціалу й формування навичок науково- 

дослідної роботи здобувачів вищої освіти у вільний від навчання час. 

У 2021-2022 навчальному році було проведено 6 засідань студентського 

наукового гуртка, згідно плану роботи на навчальний рік. 

Основними напрямками роботи наукового гуртка у 2021-2022 

навчальному році є удосконалення навичок і знань здобувачів вищої освіти з 

метою активного ведення науково обґрунтованих спостережень та досліджень у 

системі сучасних технологій галузі тваринництва, а також для закріплення 

інтересу до наукових досліджень та одержання навичок, необхідних для 

самостійної пошукової роботи. 

На засіданнях розглядалися питання підготовки здобувачів вищої світи до 

участі у всеукраїнських та вузівських студентських наукових конференціях, 

було розглянуто ряд питань, пов’язаних з поглибленим вивчення питань 

сучасних напрямків досліджень у технології виробництва продукції 

тваринництва як в Україні , так і за кордоном.  

Підготовлено і заслухано доповіді членів гуртка здобувачів вищої освіти  

по результатам засвоєного матеріалу  відповідно  плану роботи наукового 

гуртка. 

На засіданні студентського наукового гуртка були заслухані доповіді які 

будуть рекомендовані на студентську щорічну наукову конференцію.  



Члени   гуртка   за   результатами   своїх   досліджень   взяли   участь    у 

VІ Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції Актуальні питання 

технології продукції тваринництва (ПДАУ, 29-30 листопада 2021 року), де 

виступили з доповідями та опублікували результати своїх досліджень: 

 

Була проведена робота по залученню в роботу наукового гуртка нових  

здобувачів вищої освіти факультету ТВППТ. План роботи студентського 

наукового  гуртка на 2021-2022 навчальний рік виконано в повному обсязі. 
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